
1

STUÐNINGUR VIÐ RÍKISSTJÓRNINA OG ÁNÆGJA MEÐ RÁÐHERRA

MEST ÁNÆGJA OG ÓÁNÆGJA MEÐ FRAMMISTÖÐU BJARNA BENEDIKTSSONAR

• Við þinglok var spurt út í ánægju með frammistöðu ráðherranna og þekkingu á störfum þeirra . Mikil óánægja var með frammistöðu þeirra almennt en sammerkt var með öllum
ráðherrunum að fleiri voru óánægðir með frammistöðu þeirra en ánægðir.

• Mest ánægja mældist með frammistöðu Bjarna Benediktssonar, forsætisráðherra , en mesta óánægjan einnig. Slétt 28% Íslendinga voru ánægð með frammistöðu Bjarna en mun flei ri, eða
rúmlega 50%, voru óánægð með frammistöðu hans . Um tveir þriðju hlutar stuðningsmanna ríkisstjórnarinnar eru ánægð með frammistöðu Bjarna en aðeins um 3% þeirra sem styðja ekki
ríkisstjórnina.

• Á efti r Bjarna eru Íslendingar ánægðasti r með frammistöðu Bjartar Ólafsdóttur, Guðlaugs Þórs Þórðarssonar og Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur en um 23% landsmanna voru
ánægð með frammistöðu þeirra . Á hæla þeirra fylgja svo tveir ráðherrar Viðreisnar þau Þorsteinn Víglundsson og Þorgerður Katrín Gunnarsdóttir, en 19-21% voru ánægð með störf þeirra .

• Fæsti r eru ánægðir með störf Jóns Gunnarssonar samgöngu- og svei tarstjórnarráðherra , eða einungis 9%. Milli 11 og 13% eru ánægð með frammistöðu Sigríðar Á. Andersen
dómsmálaráðherra , Benedikts Jóhannessonar fjármála- og efnahagsráðherra , Óttars Proppé heilbrigðis ráðherra og Kris tjáns Þórs Júl íussonar mentamálaráðherra , en ánægjan er minnst
með frammistöðu þessara fimm ráðherra.

• Á milli 64% og 65% Íslendinga styðja ekki núverandi ríkisstjórn Íslands en á bilinu 35% til 36% styðja hana. Stuðningurinn er mestur í nágrannasveitarfélögum Reykjavíkurborgar en þar er
hann tæplega 46%. Tekjuhærra fólk er líklegra til að styðja ríkisstjórnina en tekjulægri einstaklingar. Nær allir kjósendur Sjálfs tæðisflokksins og Viðreisnar styðja ríkisstjórnina en aðeins

ríflega 40% kjósenda Bjartrar framtíðar styðja hana. Einungis 3% til 15% kjósenda annarra flokka styðja ríkisstjórnina

• Svarendur voru 778 talsins, koma úr Þjóðgátt Maskínu, sem er þjóðhópur fólks (e. panel) sem er dreginn með tilviljun úr Þjóðskrá og svarar á netinu. Svarendur eru af báðum kynjum, alls
staðar að af landinu og á aldrinum 18-75 ára . Gögnin eru vigtuð með tilliti til kyns , aldurs og búsetu samkvæmt Þjóðskrá og endurspegla því þjóðina prýðilega . Könnunin fór fram dagana 1.
ti l 13. júní 2017.

• Nánari upplýsingar má finna á heimasíðu Maskínu: www.maskina.isog hjá Þóru Ásgeirsdóttur í s íma 896-4427 eða hjá thora@maskina.is.
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR
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Bjarni Benediktsson forsætisráðherra

Björt Ólafsdóttir umhverfis- og auðlindaráðherra

Guðlaugur Þór Þórðarson utanríkisráðherra

Þórdís Kolbrún Reykfjörð Gylfadóttir ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra

Þorsteinn Víglundsson félags- og jafnréttismálaráðherra

Þorgerður Katrín Gunnarsdóttir sjávarútvegs- og landbúnaðarráðherra

Kristján Þór Júlíusson mennta- og menningarmálaráðherra

Óttarr Proppé heilbrigðisráðherra

Sigríður Á. Andersen dómsmálaráðherra

Benedikt Jóhannesson fjármála- og efnahagsráðherra

Jón Gunnarsson samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu ráðherranna?

Óánægð(ur) Ánægð(ur)
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR
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22,9%
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Bjarni Benediktsson forsætisráðherra

Óttarr Proppé heilbrigðisráðherra

Kristján Þór Júlíusson mennta- og menningarmálaráðherra

Þorgerður Katrín Gunnarsdóttir sjávarútvegs- og landbúnaðarráðherra

Guðlaugur Þór Þórðarson utanríkisráðherra

Benedikt Jóhannesson fjármála- og efnahagsráðherra

Jón Gunnarsson samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra

Björt Ólafsdóttir umhverfis- og auðlindaráðherra

Þorsteinn Víglundsson félags- og jafnréttismálaráðherra

Sigríður Á. Andersen dómsmálaráðherra

Þórdís Kolbrún Reykfjörð Gylfadóttir ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra

Hversu vel eða illa þekkir þú til starfa ráðherranna?

Illa Vel
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STUÐNINGUR VIÐ RÍKISSTJÓRNINA

Fjöldi %

Já 250 35,5

Nei 454 64,5

Gi ld svör 704 100,0

Gi ldi r svarendur 704 90,5

Svöruðu ekki 74 9,5

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?

35,5%

64,5%

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
hlutföll eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem hlutfallstölur fei tlitaðar þar sem
munar mestu í hverjum dálki og munurinn er a.m.k. 10
prósentustig.
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STUÐNINGUR VIÐ RÍKISSTJÓRNINA

Fjöldi % %

Al l i r 704 35,5 64,5

Kyn

Karl 374 38,1 61,9

Kona 331 32,6 67,4

Aldur*

Yngri  en 25 ára 97 58,8 41,2

25-34 ára 140 29,1 70,9

35-44 ára 133 32,1 67,9

45-54 ára 125 33,2 66,8

55 ára  og eldri 209 32,6 67,4

Búseta*

Reykjavík 303 35,4 64,6

Nágr.sveitarfélög Rvk. 177 45,9 54,1

Suðurland og Reykjanes 70 32,6 67,4

Vesturland og Vestfi rðir 36 30,3 69,7

Norðurland 89 22,3 77,7

Austurland 30 28,1 71,9

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 120 22,7 77,3

400-549 þúsund 93 36,8 63,2

550-799 þúsund 111 30,1 69,9

800 þúsund eða hærri 230 41,7 58,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?

Gi ld 

svör Já Nei

36%

38%

33%

59%

29%

32%

33%

33%

35%

46%

33%

30%

22%

28%

23%

37%

30%

42%

64%

62%

67%

41%

71%

68%

67%

67%

65%

54%

67%

70%

78%

72%

77%

63%

70%

58%
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STUÐNINGUR VIÐ RÍKISSTJÓRNINA

Fjöldi % %

Al l i r 704 35,5 64,5

Menntun

Grunnskólapróf 91 39,7 60,3

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 226 33,0 67,0

Háskólapróf 292 35,3 64,7

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 13 40,2 59,8

Framsóknarflokkinn 36 15,1 84,9

Pírata 94 15,2 84,8

Samfylkinguna 36 2,6 97,4

Sjá l fs tæðis flokkinn 116 96,6 3,4

Viðreisn 26 100,0 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 100 4,1 95,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?

Gi ld 

svör Já Nei

36%

40%

33%

35%

40%

15%

15%

3%

97%

100%

4%

64%

60%

67%

65%

60%

85%

85%

97%
3%

96%
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BJARNI BENEDIKTSSON

Sp. 1A.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 33 10,0 Meðalta l 2,58

Fremur ánægð(ur) (4) 59 17,9 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,15

Í meðal lagi  (3) 72 21,8 Staðal frávik 1,35

Fremur óánægð(ur) (2) 66 20,1

Mjög óánægð(ur) (1) 99 30,1

Gi ld svör 330 100,0

Gi ldi r svarendur 330 42,4

Fengu ekki  spurningu* 444 57,0

Svöruðu ekki 4 0,5

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

10,0%

17,9%

21,8%20,1%

30,1%

28,0%21,8%50,2%



8

BJARNI BENEDIKTSSON

Sp. 1A.

Fjöldi % % %

Al l i r 330 28,0 21,8 50,2

Kyn

Karl 163 28,7 20,7 50,6

Kona 168 27,3 22,8 49,9

Aldur*

Yngri  en 25 ára 36 77,0 0,0 23,0

25-34 ára 60 11,2 30,9 57,9

35-44 ára 74 26,9 24,4 48,8

45-54 ára 63 22,8 19,7 57,5

55 ára  og eldri 97 24,6 23,5 51,8

Búseta

Reykjavík 139 32,4 16,2 51,4

Nágr.sveitarfélög Rvk. 78 31,6 21,0 47,4

Suðurland og Reykjanes 41 19,6 24,9 55,5

Vesturland og Vestfi rðir 17 21,4 33,2 45,4

Norðurland 40 15,8 38,2 46,0

Austurland 16 30,1 13,4 56,5

Fjölskyldutekjur

399 þúsund eða lægri 47 26,8 15,1 58,1

400-549 þúsund 48 36,1 18,9 45,0

550-799 þúsund 52 24,4 22,4 53,2

800 þúsund eða hærri 100 26,5 17,8 55,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,60

2,55

2,71

2,61

2,25

2,43

2,43

2,64

2,35

2,70

2,44

2,48

2,58

3,61

2,30

2,56

2,35

2,53
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BJARNI BENEDIKTSSON

Sp. 1A.

Fjöldi % % %

Al l i r 330 28,0 21,8 50,2

Menntun

Grunnskólapróf 47 22,5 23,2 54,3

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 90 35,7 21,2 43,1

Háskólapróf 137 24,2 19,3 56,6

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 9 0,0 20,1 79,9

Framsóknarflokkinn 16 19,3 45,5 35,2

Pírata 26 3,4 13,2 83,4

Samfylkinguna 18 0,0 28,8 71,2

Sjá l fs tæðis flokkinn 59 91,1 8,9 0,0

Viðreisn 14 53,2 40,9 6,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 49 4,1 9,7 86,2

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 113 74,6 16,2 9,2

Nei 191 2,9 22,2 74,9

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra?

Vel 206 35,3 9,8 54,9

Í meðal lagi 105 18,7 39,0 42,3

Il la 20 0,0 56,2 43,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,48

2,67

2,43

2,55

2,68

2,28

2,58

1,76

2,84

1,65

1,70

4,16

3,49

1,68

3,91

1,82
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BJARNI BENEDIKTSSON

Sp. 1B.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 63 19,0 Meðalta l 3,74

Fremur vel  (4) 144 43,3 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,09

Í meðal lagi  (3) 105 31,7 Staðal frávik 0,87

Fremur i l la  (2) 15 4,5

Mjög i l la  (1) 5 1,6

Gi ld svör 332 100,0

Gi ldi r svarendur 332 42,7

Fengu ekki  spurningu* 444 57,1

Svöruðu ekki 2 0,3

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

19,0%

43,3%

31,7%

4,5% 1,6%

62,3%31,7%6,1%

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.
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BJARNI BENEDIKTSSON

Sp. 1B.

Fjöldi % % %

Al l i r 332 62,3 31,7 6,1

Kyn

Karl 163 66,5 27,3 6,1

Kona 169 58,2 35,8 6,0

Aldur*

Yngri  en 25 ára 36 100,0 0,0 0,0

25-34 ára 60 59,8 31,7 8,5

35-44 ára 74 53,8 36,3 10,0

45-54 ára 63 65,9 31,2 2,9

55 ára  og eldri 99 54,3 39,9 5,8

Búseta*

Reykjavík 139 65,3 28,3 6,4

Nágr.sveitarfélög Rvk. 79 70,4 26,1 3,5

Suðurland og Reykjanes 41 57,3 33,1 9,6

Vesturland og Vestfi rðir 17 60,1 36,6 3,3

Norðurland 40 49,1 41,1 9,9

Austurland 16 43,5 56,5 0,0

Fjölskyldutekjur

399 þúsund eða lægri 47 64,1 29,4 6,5

400-549 þúsund 49 65,7 26,3 8,0

550-799 þúsund 52 68,1 30,8 1,1

800 þúsund eða hærri 100 62,0 34,6 3,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,80

3,67

3,64

3,70

3,86

3,78

3,74

4,30

3,72

3,64

3,79

3,58

3,86

3,81

3,60

3,69

3,42

3,44
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BJARNI BENEDIKTSSON

Sp. 1B.

Fjöldi % % %

Al l i r 332 62,3 31,7 6,1

Menntun

Grunnskólapróf 47 52,6 37,1 10,4

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 91 68,0 26,7 5,3

Háskólapróf 138 61,0 35,8 3,2

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?

Bjarta  framtíð 9 72,3 27,7 0,0

Framsóknarflokkinn 16 58,8 41,2 0,0

Pírata 26 55,7 40,9 3,4

Samfylkinguna 18 83,5 12,4 4,1

Sjá l fs tæðis flokkinn 60 70,8 25,2 4,0

Viðreisn 14 61,1 32,9 6,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 49 69,1 30,9 0,0

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?

Já 113 67,7 26,2 6,1

Nei 192 59,6 35,9 4,6

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,47

3,75

3,78

3,95

3,73

3,60

4,02

3,87

3,75

3,81

3,86

3,70

3,74
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BENEDIKT JÓHANNESSON

Sp. 2A.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 11 3,2 Meðalta l 2,44

Fremur ánægð(ur) (4) 27 8,1 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Í meðal lagi  (3) 136 40,6 Staðal frávik 1,02

Fremur óánægð(ur) (2) 87 26,2

Mjög óánægð(ur) (1) 73 21,9

Gi ld svör 334 100,0

Gi ldi r svarendur 334 42,9

Fengu ekki  spurningu* 427 54,9

Svöruðu ekki 17 2,2

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Benedikts  Jóhannessonar fjármála- og efnahagsráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

3,2%
8,1%

40,6%
26,2%

21,9%

11,3%40,6%48,1%
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BENEDIKT JÓHANNESSON

Sp. 2A.

Fjöldi % % %

Al l i r 334 11,3 40,6 48,1

Kyn

Karl 165 14,1 43,2 42,7

Kona 169 8,5 38,1 53,4

Aldur

Yngri  en 25 ára 54 0,0 69,6 30,4

25-34 ára 70 4,5 33,0 62,5

35-44 ára 62 16,2 37,1 46,7

45-54 ára 53 11,9 41,5 46,6

55 ára  og eldri 95 19,3 31,4 49,3

Búseta*

Reykjavík 129 13,2 47,7 39,2

Nágr.sveitarfélög Rvk. 97 11,3 40,4 48,4

Suðurland og Reykjanes 34 5,2 29,4 65,4

Vesturland og Vestfi rðir 16 0,0 34,0 66,0

Norðurland 47 14,1 33,5 52,4

Austurland 11 13,1 33,8 53,1

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 48 6,3 33,9 59,8

400-549 þúsund 44 6,3 50,7 42,9

550-799 þúsund 57 12,2 33,0 54,8

800 þúsund eða hærri 109 18,8 40,6 40,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Benedikts  Jóhannessonar fjármála- og efnahagsráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,52

2,37

2,55

2,12

2,51

2,54

2,53

2,44

2,60

2,50

2,09

1,95

2,35

2,33

2,28

2,44

2,30

2,70
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BENEDIKT JÓHANNESSON

Sp. 2A.

Fjöldi % % %

Al l i r 334 11,3 40,6 48,1

Menntun

Grunnskólapróf 46 10,4 47,9 41,7

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 100 7,4 49,9 42,7

Háskólapróf 135 16,6 31,5 51,8

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð <5

Framsóknarflokkinn 12 5,9 4,7 89,3

Pírata 33 2,2 47,6 50,2

Samfylkinguna 17 4,2 16,4 79,4

Sjá l fs tæðis flokkinn 63 24,0 54,4 21,6

Viðreisn 8 87,5 12,5 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 41 13,4 16,1 70,5

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 120 22,5 58,1 19,4

Nei 186 5,1 29,7 65,2

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Benedikts  Jóhannessonar Benedikts  Jóhannessonar fjármála- og efnahagsráðherra?*

Vel 113 19,8 15,5 64,8

Í meðal lagi 157 9,3 43,2 47,5

Il la 62 1,2 80,3 18,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Benedikts  Jóhannessonar fjármála- og efnahagsráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,50

2,50

2,49

2,44

1,73

2,28

1,90

3,08

4,40

2,10

3,08

2,08

2,21

2,49

2,75
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BENEDIKT JÓHANNESSON

Sp. 2B.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 35 10,2 Meðalta l 3,11

Fremur vel  (4) 78 22,7 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Í meðal lagi  (3) 158 45,8 Staðal frávik 1,07

Fremur i l la  (2) 37 10,9

Mjög i l la  (1) 36 10,4

Gi ld svör 345 100,0

Gi ldi r svarendur 345 44,3

Fengu ekki  spurningu* 428 55,0

Svöruðu ekki 6 0,7

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Benedikts  Jóhannessonar fjármála- og efnahagsráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

10,2%

22,7%

45,8%

10,9%

10,4%

32,9%45,8%21,3%
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BENEDIKT JÓHANNESSON

Sp. 2B.

Fjöldi % % %

Al l i r 345 32,9 45,8 21,3

Kyn

Karl 167 38,3 40,4 21,4

Kona 178 27,8 50,9 21,2

Aldur*

Yngri  en 25 ára 54 0,0 45,7 54,3

25-34 ára 75 43,6 38,4 18,0

35-44 ára 65 36,3 45,7 18,0

45-54 ára 53 41,2 45,0 13,8

55 ára  og eldri 97 36,1 52,2 11,7

Búseta

Reykjavík 133 38,1 45,2 16,7

Nágr.sveitarfélög Rvk. 97 24,2 49,2 26,7

Suðurland og Reykjanes 37 20,1 59,9 20,0

Vesturland og Vestfi rðir 17 52,3 20,1 27,6

Norðurland 50 34,0 40,7 25,4

Austurland 11 54,9 38,7 6,4

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 49 27,9 45,4 26,7

400-549 þúsund 45 14,1 55,8 30,1

550-799 þúsund 61 42,5 34,4 23,1

800 þúsund eða hærri 111 42,3 47,5 10,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Benedikts  Jóhannessonar fjármála- og efnahagsráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,18

3,05

3,22

2,98

3,02

3,45

2,96

3,50

3,11

2,11

3,35

3,27

3,29

3,29

2,86

2,89

3,25

3,44
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BENEDIKT JÓHANNESSON

Sp. 2B.

Fjöldi % % %

Al l i r 345 32,9 45,8 21,3

Menntun*

Grunnskólapróf 48 24,9 56,5 18,6

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 103 21,1 46,0 32,9

Háskólapróf 139 46,7 42,2 11,1

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð <5

Framsóknarflokkinn 12 44,4 48,7 7,0

Pírata 33 32,2 26,1 41,7

Samfylkinguna 19 63,6 26,6 9,9

Sjá l fs tæðis flokkinn 63 24,2 65,0 10,8

Viðreisn 8 78,8 21,2 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 43 52,2 41,6 6,2

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?

Já 122 24,1 56,0 19,9

Nei 192 42,0 35,7 22,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Benedikts  Jóhannessonar fjármála- og efnahagsráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,12

3,16

3,11

3,06

2,78

3,50

3,68

2,94

3,71

3,25

4,10

3,51
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ÓTTARR PROPPÉ

Sp. 3A.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 9 2,6 Meðalta l 2,51

Fremur ánægð(ur) (4) 37 10,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 150 42,1 Staðal frávik 1,01

Fremur óánægð(ur) (2) 89 24,9

Mjög óánægð(ur) (1) 70 19,8

Gi ld svör 356 100,0

Gi ldi r svarendur 356 45,7

Fengu ekki  spurningu* 415 53,3

Svöruðu ekki 8 1,0

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Óttars  Proppé hei lbrigðisráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

2,6%
10,5%

42,1%
24,9%

19,8%

13,2%42,1%44,7%
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ÓTTARR PROPPÉ

Sp. 3A.

Fjöldi % % %

Al l i r 356 13,2 42,1 44,7

Kyn

Karl 193 13,0 38,8 48,2

Kona 163 13,3 46,1 40,6

Aldur

Yngri  en 25 ára 67 0,0 84,5 15,5

25-34 ára 70 12,6 32,5 54,9

35-44 ára 61 15,0 38,8 46,2

45-54 ára 64 15,2 34,6 50,2

55 ára  og eldri 94 20,4 26,2 53,4

Búseta

Reykjavík 155 13,2 48,8 38,0

Nágr.sveitarfélög Rvk. 85 12,1 41,6 46,3

Suðurland og Reykjanes 36 17,8 33,5 48,8

Vesturland og Vestfi rðir 17 9,2 31,9 58,9

Norðurland 46 9,3 36,5 54,2

Austurland 17 22,3 27,3 50,5

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 56 2,5 38,2 59,3

400-549 þúsund 45 9,2 36,2 54,6

550-799 þúsund 52 24,8 31,9 43,3

800 þúsund eða hærri 110 17,3 36,2 46,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Óttars  Proppé hei lbrigðisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,47

2,57

2,69

2,50

2,52

2,44

2,44

2,64

2,48

2,49

2,33

2,18

2,68

2,51

2,02

2,30

2,63

2,61
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ÓTTARR PROPPÉ

Sp. 3A.

Fjöldi % % %

Al l i r 356 13,2 42,1 44,7

Menntun

Grunnskólapróf 45 17,5 26,4 56,1

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 113 13,3 44,4 42,3

Háskólapróf 134 14,9 34,1 51,1

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 6 23,1 35,9 41,0

Framsóknarflokkinn 17 26,3 18,3 55,5

Pírata 56 0,0 26,5 73,5

Samfylkinguna 16 19,1 15,9 65,0

Sjá l fs tæðis flokkinn 52 30,5 60,7 8,7

Viðreisn 7 57,8 34,4 7,8

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 38 3,8 31,5 64,7

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 107 23,3 58,5 18,2

Nei 229 9,0 31,6 59,5

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Ótarrs  Proppé hei lbrigðisráðherra?*

Vel 146 19,9 17,5 62,6

Í meðal lagi 130 12,6 44,2 43,2

Il la 78 1,9 85,9 12,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Óttars  Proppé hei lbrigðisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,39

2,50

2,45

2,51

2,69

2,46

1,88

2,11

3,24

3,61

2,08

3,05

2,23

2,29

2,58

2,85
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ÓTTARR PROPPÉ

Sp. 3B.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 23 6,3 Meðalta l 3,14

Fremur vel  (4) 123 34,4 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Í meðal lagi  (3) 130 36,2 Staðal frávik 1,06

Fremur i l la  (2) 46 12,8

Mjög i l la  (1) 37 10,3

Gi ld svör 358 100,0

Gi ldi r svarendur 358 46,0

Fengu ekki  spurningu* 415 53,3

Svöruðu ekki 5 0,6

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Óttars  Proppé hei lbrigðisráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

6,3%

34,4%

36,2%

12,8%

10,3%

40,7%36,2%23,1%

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.



23

ÓTTARR PROPPÉ

Sp. 3B.

Fjöldi % % %

Al l i r 358 40,7 36,2 23,1

Kyn

Karl 191 46,3 28,8 25,0

Kona 167 34,3 44,7 21,0

Aldur*

Yngri  en 25 ára 67 15,5 12,4 72,1

25-34 ára 73 52,6 35,4 12,0

35-44 ára 61 49,4 38,1 12,5

45-54 ára 64 48,5 43,4 8,1

55 ára  og eldri 94 38,6 47,8 13,6

Búseta

Reykjavík 153 37,3 36,1 26,6

Nágr.sveitarfélög Rvk. 86 46,6 33,7 19,7

Suðurland og Reykjanes 38 34,2 51,4 14,4

Vesturland og Vestfi rðir 17 44,4 43,1 12,6

Norðurland 46 41,8 26,2 32,0

Austurland 17 50,2 35,3 14,6

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 56 39,4 21,4 39,2

400-549 þúsund 45 37,0 50,3 12,7

550-799 þúsund 54 40,7 46,3 13,1

800 þúsund eða hærri 111 51,3 39,9 8,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Óttars  Proppé hei lbrigðisráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,19

3,07

3,13

3,17

3,23

3,29

2,90

3,36

3,14

2,03

3,43

3,44

3,49

3,26

2,90

3,30

3,33

3,49
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ÓTTARR PROPPÉ

Sp. 3B.

Fjöldi % % %

Al l i r 358 40,7 36,2 23,1

Menntun*

Grunnskólapróf 47 35,0 43,5 21,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 115 35,0 38,8 26,2

Háskólapróf 133 53,3 39,5 7,2

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?

Bjarta  framtíð 6 87,1 0,0 12,9

Framsóknarflokkinn 17 42,1 36,4 21,5

Pírata 56 56,8 22,1 21,1

Samfylkinguna 15 60,3 34,9 4,8

Sjá l fs tæðis flokkinn 52 34,8 54,5 10,7

Viðreisn 7 53,4 46,6 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 39 41,6 49,2 9,1

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?

Já 108 29,7 46,7 23,6

Nei 228 49,1 31,8 19,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Óttars  Proppé hei lbrigðisráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,61

3,26

3,46

3,73

3,21

3,75

3,35

3,06

3,28

3,14

3,09

3,03

3,55
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ÞORGERÐUR KATRÍN GUNNARSDÓTTIR 

Sp. 4A.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 11 3,5 Meðalta l 2,73

Fremur ánægð(ur) (4) 52 15,9 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Í meðal lagi  (3) 154 46,9 Staðal frávik 1,02

Fremur óánægð(ur) (2) 58 17,7

Mjög óánægð(ur) (1) 53 16,1

Gi ld svör 328 100,0

Gi ldi r svarendur 328 42,2

Fengu ekki  spurningu* 437 56,2

Svöruðu ekki 13 1,7

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

3,5%

15,9%

46,9%

17,7%

16,1%

19,3%46,9%33,8%
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ÞORGERÐUR KATRÍN GUNNARSDÓTTIR 

Sp. 4A.

Fjöldi % % %

Al l i r 328 19,3 46,9 33,8

Kyn

Karl 182 20,1 47,5 32,4

Kona 146 18,5 46,1 35,5

Aldur*

Yngri  en 25 ára 51 21,0 79,0 0,0

25-34 ára 68 16,9 40,9 42,2

35-44 ára 52 19,8 43,6 36,6

45-54 ára 53 19,9 45,3 34,8

55 ára  og eldri 104 19,7 37,6 42,8

Búseta

Reykjavík 135 19,7 48,9 31,4

Nágr.sveitarfélög Rvk. 85 23,9 49,9 26,1

Suðurland og Reykjanes 32 20,0 36,4 43,6

Vesturland og Vestfi rðir 16 18,8 26,6 54,5

Norðurland 48 14,8 48,4 36,8

Austurland 12 0,0 51,0 49,0

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 43 8,6 40,1 51,3

400-549 þúsund 50 8,2 69,7 22,1

550-799 þúsund 52 17,6 35,9 46,5

800 þúsund eða hærri 97 28,0 40,3 31,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,75

2,71

2,74

2,95

2,60

2,53

2,59

2,18

2,73

3,21

2,64

2,69

2,66

2,61

2,33

2,80

2,53

2,90
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ÞORGERÐUR KATRÍN GUNNARSDÓTTIR 

Sp. 4A.

Fjöldi % % %

Al l i r 328 19,3 46,9 33,8

Menntun

Grunnskólapróf 36 10,9 45,2 43,9

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 98 8,8 56,6 34,5

Háskólapróf 130 27,1 38,7 34,2

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 9 0,0 59,9 40,1

Framsóknarflokkinn 16 0,0 25,5 74,5

Pírata 50 4,6 63,8 31,6

Samfylkinguna 14 40,6 39,7 19,7

Sjá l fs tæðis flokkinn 50 28,2 45,4 26,4

Viðreisn 10 84,7 15,3 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 41 18,5 38,7 42,8

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 111 34,6 47,9 17,5

Nei 204 11,5 45,9 42,6

sp2_4x*

Ánægð(ur) 119 23,0 28,2 48,8

Í meðal lagi 134 24,6 46,3 29,1

Óánægð(ur) 74 4,2 78,4 17,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,47

2,58

2,85

2,73

2,48

1,86

2,60

3,25

2,95

4,23

2,62

3,17

2,50

2,54

2,86

2,82
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ÞORGERÐUR KATRÍN GUNNARSDÓTTIR 

Sp. 4B.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 31 9,3 Meðalta l 3,08

Fremur vel  (4) 88 26,2 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 134 39,8 Staðal frávik 1,12

Fremur i l la  (2) 41 12,1

Mjög i l la  (1) 42 12,5

Gi ld svör 336 100,0

Gi ldi r svarendur 336 43,2

Fengu ekki  spurningu* 437 56,1

Svöruðu ekki 5 0,7

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

9,3%

26,2%

39,8%

12,1%

12,5%

35,5%39,8%24,7%

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.
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ÞORGERÐUR KATRÍN GUNNARSDÓTTIR 

Sp. 4B.

Fjöldi % % %

Al l i r 336 35,5 39,8 24,7

Kyn

Karl 184 37,9 33,6 28,5

Kona 153 32,7 47,3 20,1

Aldur*

Yngri  en 25 ára 51 16,4 21,0 62,6

25-34 ára 70 44,1 31,4 24,6

35-44 ára 56 23,7 42,2 34,0

45-54 ára 55 41,9 44,9 13,2

55 ára  og eldri 105 42,0 50,6 7,4

Búseta

Reykjavík 138 33,1 40,4 26,4

Nágr.sveitarfélög Rvk. 87 38,8 35,6 25,6

Suðurland og Reykjanes 34 33,8 45,4 20,8

Vesturland og Vestfi rðir 16 16,6 73,4 10,0

Norðurland 48 36,9 32,2 31,0

Austurland 13 62,2 33,5 4,4

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 45 32,3 28,2 39,5

400-549 þúsund 50 38,0 33,5 28,4

550-799 þúsund 53 40,2 46,9 12,9

800 þúsund eða hærri 99 40,7 43,2 16,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,03

3,13

3,01

3,16

3,17

3,10

2,90

3,69

3,08

2,12

3,22

2,84

3,39

3,40

2,71

3,11

3,32

3,30
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ÞORGERÐUR KATRÍN GUNNARSDÓTTIR 

Sp. 4B.

Fjöldi % % %

Al l i r 336 35,5 39,8 24,7

Menntun*

Grunnskólapróf 37 36,0 50,6 13,4

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 99 36,0 29,2 34,9

Háskólapróf 133 39,5 45,8 14,7

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 9 22,1 60,6 17,3

Framsóknarflokkinn 16 45,7 44,4 9,9

Pírata 50 24,6 16,7 58,7

Samfylkinguna 14 73,6 26,4 0,0

Sjá l fs tæðis flokkinn 50 43,9 48,0 8,2

Viðreisn 10 62,6 37,4 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 43 46,3 41,2 12,5

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?

Já 111 32,4 46,7 20,9

Nei 210 38,3 34,5 27,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,16

3,04

3,08

3,17

2,94

3,31

2,88

3,46

2,53

3,92

3,43

3,79

3,35



31

KRISTJÁN ÞÓR JÚLÍUSSON

Sp. 5A.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 17 5,6 Meðalta l 2,59

Fremur ánægð(ur) (4) 26 8,3 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 142 45,9 Staðal frávik 1,07

Fremur óánægð(ur) (2) 63 20,3

Mjög óánægð(ur) (1) 62 19,9

Gi ld svör 309 100,0

Gi ldi r svarendur 309 39,7

Fengu ekki  spurningu* 453 58,2

Svöruðu ekki 16 2,1

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar mennta- og menningarmálaráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

5,6%
8,3%

45,9%

20,3%

19,9%

13,9%45,9%40,2%
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KRISTJÁN ÞÓR JÚLÍUSSON

Sp. 5A.

Fjöldi % % %

Al l i r 309 13,9 45,9 40,2

Kyn

Karl 157 14,3 46,4 39,4

Kona 152 13,5 45,4 41,1

Aldur*

Yngri  en 25 ára 46 18,0 82,0 0,0

25-34 ára 50 17,7 43,2 39,1

35-44 ára 58 10,6 38,2 51,2

45-54 ára 58 8,7 40,8 50,5

55 ára  og eldri 96 15,1 37,6 47,3

Búseta

Reykjavík 142 14,7 50,1 35,2

Nágr.sveitarfélög Rvk. 80 13,4 41,7 44,9

Suðurland og Reykjanes 27 9,2 49,6 41,2

Vesturland og Vestfi rðir 15 10,5 40,9 48,5

Norðurland 31 17,7 35,8 46,5

Austurland 12 13,0 47,4 39,7

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 57 6,1 58,5 35,5

400-549 þúsund 41 30,6 28,3 41,1

550-799 þúsund 44 6,0 33,6 60,4

800 þúsund eða hærri 99 16,9 45,0 38,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar mennta- og menningarmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,58

2,61

2,68

2,52

2,51

2,48

2,53

2,56

2,59

3,36

2,59

2,39

2,35

2,49

2,50

2,90

2,15

2,65
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KRISTJÁN ÞÓR JÚLÍUSSON

Sp. 5A.

Fjöldi % % %

Al l i r 309 13,9 45,9 40,2

Menntun

Grunnskólapróf 38 9,5 45,6 44,9

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 97 14,8 49,2 36,0

Háskólapróf 127 16,1 38,1 45,9

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 6 0,0 59,1 40,9

Framsóknarflokkinn 15 10,5 46,6 42,9

Pírata 33 4,4 39,5 56,1

Samfylkinguna 17 0,0 33,5 66,5

Sjá l fs tæðis flokkinn 71 35,3 55,0 9,6

Viðreisn 12 61,5 33,6 4,8

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 40 3,3 32,3 64,4

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 123 30,2 59,3 10,4

Nei 175 2,5 34,8 62,8

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar mennta- og menningamálaráðherra?

Vel 123 25,1 26,0 48,9

Í meðal lagi 121 9,9 45,4 44,7

Il la 64 0,0 84,9 15,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar mennta- og menningarmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,48

2,69

2,51

2,53

2,55

2,79

2,59

2,59

2,57

2,11

1,71

3,44

3,52

2,06

3,30

2,07
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KRISTJÁN ÞÓR JÚLÍUSSON

Sp. 5B.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 46 14,3 Meðalta l 3,20

Fremur vel  (4) 77 24,1 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 121 37,8 Staðal frávik 1,14

Fremur i l la  (2) 46 14,4

Mjög i l la  (1) 30 9,4

Gi ld svör 321 100,0

Gi ldi r svarendur 321 41,2

Fengu ekki  spurningu* 453 58,2

Svöruðu ekki 4 0,6

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar mennta- og menningarmálaráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

14,3%

24,1%

37,8%

14,4%

9,4%

38,4%37,8%23,8%

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.
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KRISTJÁN ÞÓR JÚLÍUSSON

Sp. 5B.

Fjöldi % % %

Al l i r 321 38,4 37,8 23,8

Kyn

Karl 158 39,6 40,3 20,1

Kona 163 37,3 35,3 27,4

Aldur

Yngri  en 25 ára 46 59,0 0,0 41,0

25-34 ára 55 35,9 30,0 34,1

35-44 ára 62 31,5 47,9 20,6

45-54 ára 60 37,1 45,1 17,8

55 ára  og eldri 98 35,3 49,1 15,6

Búseta

Reykjavík 144 39,9 31,5 28,7

Nágr.sveitarfélög Rvk. 82 43,0 39,1 17,8

Suðurland og Reykjanes 32 27,8 37,2 35,0

Vesturland og Vestfi rðir 16 27,1 69,4 3,5

Norðurland 34 40,7 37,4 22,0

Austurland 13 26,9 63,3 9,8

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 59 36,7 29,9 33,4

400-549 þúsund 41 50,5 38,9 10,6

550-799 þúsund 48 30,0 44,6 25,4

800 þúsund eða hærri 101 37,8 39,4 22,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar mennta- og menningarmálaráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,27

3,12

3,59

2,95

3,05

3,21

3,23

3,23

3,26

2,73

3,33

3,22

3,25

3,20

3,06

3,60

3,00

3,22
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KRISTJÁN ÞÓR JÚLÍUSSON

Sp. 5B.

Fjöldi % % %

Al l i r 321 38,4 37,8 23,8

Menntun

Grunnskólapróf 41 22,1 54,0 23,9

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 101 38,9 30,8 30,3

Háskólapróf 129 41,5 38,5 20,0

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?

Bjarta  framtíð 6 16,2 55,8 28,0

Framsóknarflokkinn 15 31,4 51,0 17,6

Pírata 33 32,3 24,7 43,0

Samfylkinguna 17 50,3 45,4 4,3

Sjá l fs tæðis flokkinn 71 50,2 22,3 27,5

Viðreisn 12 31,1 59,7 9,1

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 43 41,2 42,4 16,4

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 124 46,7 30,1 23,2

Nei 183 34,1 42,2 23,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar mennta- og menningarmálaráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

2,89

3,15

3,28

2,60

3,14

2,89

3,74

3,35

3,39

3,33

3,20

3,39

3,10
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GUÐLAUGUR ÞÓR ÞÓRÐARSON

Sp. 6A.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 25 7,1 Meðalta l 2,95

Fremur ánægð(ur) (4) 55 16,1 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Í meðal lagi  (3) 176 51,2 Staðal frávik 0,99

Fremur óánægð(ur) (2) 55 16,0

Mjög óánægð(ur) (1) 33 9,5

Gi ld svör 344 100,0

Gi ldi r svarendur 344 44,2

Fengu ekki  spurningu* 414 53,2

Svöruðu ekki 20 2,6

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðlaugs  Þórs  Þórðarsonar utanríkis ráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

7,1%

16,1%

51,2%

16,0%

9,5%

23,3%51,2%25,5%



38

GUÐLAUGUR ÞÓR ÞÓRÐARSON

Sp. 6A.

Fjöldi % % %

Al l i r 344 23,3 51,2 25,5

Kyn

Karl 195 27,5 46,1 26,4

Kona 149 17,7 58,0 24,3

Aldur*

Yngri  en 25 ára 48 39,4 60,6 0,0

25-34 ára 70 10,8 54,7 34,5

35-44 ára 59 21,8 55,4 22,8

45-54 ára 62 24,6 47,2 28,2

55 ára  og eldri 105 24,2 44,6 31,2

Búseta

Reykjavík 140 19,9 46,0 34,0

Nágr.sveitarfélög Rvk. 84 26,4 50,1 23,5

Suðurland og Reykjanes 35 25,8 64,3 9,9

Vesturland og Vestfi rðir 21 39,5 30,4 30,1

Norðurland 49 15,3 72,2 12,6

Austurland 15 34,0 35,8 30,3

Fjölskyldutekjur

399 þúsund eða lægri 64 25,7 49,3 25,0

400-549 þúsund 36 26,7 40,0 33,3

550-799 þúsund 51 14,2 46,1 39,8

800 þúsund eða hærri 101 25,0 48,5 26,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðlaugs  Þórs  Þórðarsonar utanríkis ráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

3,00

2,89

2,85

2,96

3,14

3,03

3,05

2,99

2,93

2,83

2,65

2,93

2,95

3,61

2,62

2,91

2,98

2,88
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GUÐLAUGUR ÞÓR ÞÓRÐARSON

Sp. 6A.

Fjöldi % % %

Al l i r 344 23,3 51,2 25,5

Menntun

Grunnskólapróf 42 29,4 34,5 36,1

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 108 23,5 52,2 24,3

Háskólapróf 130 20,6 49,9 29,5

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð <5

Framsóknarflokkinn 16 21,4 60,5 18,2

Pírata 40 6,8 52,0 41,1

Samfylkinguna 15 0,0 42,0 58,0

Sjá l fs tæðis flokkinn 48 62,8 31,5 5,7

Viðreisn 18 41,8 26,7 31,6

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 45 5,0 52,8 42,2

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 108 55,7 32,9 11,4

Nei 216 8,4 57,1 34,4

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Guðlaugs  Þórs  Þórðarssonar utanríkis ráðherra?

Vel  119 42,0 22,8 35,2

Í meðal lagi 151 19,3 55,2 25,6

Il la 74 1,1 89,1 9,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðlaugs  Þórs  Þórðarsonar utanríkis ráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,85

2,97

2,83

3,05

2,92

2,87

2,95

3,03

2,52

2,25

3,68

3,10

2,47

3,59

2,63
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GUÐLAUGUR ÞÓR ÞÓRÐARSON

Sp. 6B.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 42 11,6 Meðalta l 3,07

Fremur vel  (4) 78 21,9 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 151 42,2 Staðal frávik 1,16

Fremur i l la  (2) 38 10,7

Mjög i l la  (1) 49 13,7

Gi ld svör 359 100,0

Gi ldi r svarendur 359 46,1

Fengu ekki  spurningu* 414 53,2

Svöruðu ekki 5 0,7

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Guðlaugs  Þórs  Þórðarsonar utanríkis ráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

11,6%

21,9%

42,2%

10,7%

13,7%

33,5%42,2%24,4%

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.
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GUÐLAUGUR ÞÓR ÞÓRÐARSON

Sp. 6B.

Fjöldi % % %

Al l i r 359 33,5 42,2 24,4

Kyn*

Karl 195 41,4 37,5 21,0

Kona 164 23,9 47,7 28,4

Aldur*

Yngri  en 25 ára 48 22,1 17,3 60,6

25-34 ára 76 46,2 26,5 27,2

35-44 ára 62 27,8 46,4 25,8

45-54 ára 65 34,4 52,9 12,7

55 ára  og eldri 107 32,2 55,5 12,3

Búseta*

Reykjavík 143 38,4 40,8 20,8

Nágr.sveitarfélög Rvk. 89 32,9 43,2 23,9

Suðurland og Reykjanes 37 37,9 49,1 13,0

Vesturland og Vestfi rðir 23 28,1 45,1 26,8

Norðurland 51 19,5 34,4 46,1

Austurland 15 35,2 53,3 11,5

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 66 19,9 39,0 41,1

400-549 þúsund 36 42,3 51,8 5,9

550-799 þúsund 57 35,3 42,3 22,3

800 þúsund eða hærri 104 38,4 45,8 15,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Guðlaugs  Þórs  Þórðarsonar utanríkis ráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,07

3,22

2,90

2,23

3,18

3,03

3,33

3,24

3,25

3,08

3,32

2,96

2,38

3,24

2,51

3,44

3,07

3,33
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GUÐLAUGUR ÞÓR ÞÓRÐARSON

Sp. 6B.

Fjöldi % % %

Al l i r 359 33,5 42,2 24,4

Menntun*

Grunnskólapróf 42 35,7 54,1 10,2

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 112 22,3 46,1 31,6

Háskólapróf 138 40,3 42,5 17,2

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?

Bjarta  framtíð <5

Framsóknarflokkinn 16 38,1 42,3 19,6

Pírata 40 30,4 39,0 30,6

Samfylkinguna 15 43,1 42,7 14,2

Sjá l fs tæðis flokkinn 49 35,6 55,4 9,0

Viðreisn 18 50,4 37,0 12,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 47 37,7 51,3 11,0

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 111 47,3 39,4 13,3

Nei 222 29,1 43,2 27,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Guðlaugs  Þórs  Þórðarsonar utanríkis ráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,22

2,82

3,48

3,37

3,68

3,30

3,07

3,26

2,73

3,32

3,54

2,90
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JÓN GUNNARSSON

Sp. 7A.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 4 1,5 Meðalta l 2,48

Fremur ánægð(ur) (4) 22 7,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Í meðal lagi  (3) 134 46,5 Staðal frávik 0,93

Fremur óánægð(ur) (2) 76 26,4

Mjög óánægð(ur) (1) 52 18,1

Gi ld svör 288 100,0

Gi ldi r svarendur 288 37,0

Fengu ekki  spurningu* 461 59,2

Svöruðu ekki 30 3,8

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Jóns  Gunnarssonar samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

1,5% 7,5%

46,5%26,4%

18,1%

9,0%46,5%44,5%
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JÓN GUNNARSSON

Sp. 7A.

Fjöldi % % %

Al l i r 288 9,0 46,5 44,5

Kyn

Karl 149 11,8 36,2 52,0

Kona 139 6,1 57,5 36,4

Aldur

Yngri  en 25 ára 38 0,0 71,8 28,2

25-34 ára 54 3,8 45,1 51,1

35-44 ára 47 8,6 40,4 51,0

45-54 ára 56 8,9 45,9 45,1

55 ára  og eldri 93 16,1 40,3 43,6

Búseta

Reykjavík 128 7,6 45,2 47,2

Nágr.sveitarfélög Rvk. 70 6,0 54,2 39,8

Suðurland og Reykjanes 25 9,6 40,0 50,4

Vesturland og Vestfi rðir 15 12,2 37,7 50,2

Norðurland 37 19,3 46,1 34,6

Austurland 13 5,7 40,4 53,9

Fjölskyldutekjur

399 þúsund eða lægri 54 4,8 43,8 51,4

400-549 þúsund 33 6,4 41,3 52,3

550-799 þúsund 52 13,6 37,1 49,3

800 þúsund eða hærri 92 11,0 48,5 40,5

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Jóns  Gunnarssonar samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,38

2,59

2,72

2,32

2,40

2,41

2,56

2,47

2,46

2,48

2,35

2,69

2,22

2,38

2,39

2,41

2,57

2,48
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JÓN GUNNARSSON

Sp. 7A.

Fjöldi % % %

Al l i r 288 9,0 46,5 44,5

Menntun

Grunnskólapróf 32 12,5 41,5 45,9

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 90 8,7 42,7 48,5

Háskólapróf 126 10,2 43,2 46,6

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 7 28,2 0,0 71,8

Framsóknarflokkinn 19 10,3 52,1 37,6

Pírata 36 2,0 14,7 83,3

Samfylkinguna 17 0,0 39,2 60,8

Sjá l fs tæðis flokkinn 39 31,4 59,3 9,2

Viðreisn 6 13,2 60,5 26,3

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 41 4,0 38,6 57,4

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 88 16,9 66,0 17,1

Nei 187 4,6 36,7 58,8

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Jóns  Gunnarssonar samgöngu- og sveitastjórnarráðherra?*

Vel 93 18,5 27,3 54,2

Í meðal lagi 109 5,9 45,5 48,5

Il la 85 2,1 68,8 29,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Jóns  Gunnarssonar samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,50

2,40

2,47

2,48

2,07

2,65

1,96

1,96

3,22

2,87

2,21

2,98

2,21

2,30

2,44

2,71
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JÓN GUNNARSSON

Sp. 7B.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 16 5,3 Meðalta l 2,91

Fremur vel  (4) 77 25,4 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 109 36,1 Staðal frávik 1,07

Fremur i l la  (2) 65 21,5

Mjög i l la  (1) 35 11,6

Gi ld svör 302 100,0

Gi ldi r svarendur 302 38,8

Fengu ekki  spurningu* 461 59,2

Svöruðu ekki 16 2,0

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Jóns  Gunnarssonar samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

5,3%

25,4%

36,1%

21,5%

11,6%

30,8%36,1%33,1%
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JÓN GUNNARSSON

Sp. 7B.

Fjöldi % % %

Al l i r 302 30,8 36,1 33,1

Kyn*

Karl 150 41,2 33,9 24,9

Kona 152 20,5 38,4 41,1

Aldur*

Yngri  en 25 ára 38 28,2 0,0 71,8

25-34 ára 59 28,5 38,0 33,4

35-44 ára 52 14,1 45,6 40,3

45-54 ára 59 35,5 35,7 28,8

55 ára  og eldri 94 39,5 44,6 15,9

Búseta*

Reykjavík 136 30,5 31,2 38,3

Nágr.sveitarfélög Rvk. 72 22,6 44,1 33,3

Suðurland og Reykjanes 26 36,3 52,4 11,3

Vesturland og Vestfi rðir 15 39,3 51,0 9,7

Norðurland 41 32,7 23,9 43,5

Austurland 13 52,4 33,6 14,0

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 56 21,3 28,9 49,8

400-549 þúsund 34 26,9 31,2 41,9

550-799 þúsund 56 37,3 42,5 20,2

800 þúsund eða hærri 97 23,4 42,6 34,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Jóns  Gunnarssonar samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

2,91

3,16

2,67

2,35

2,84

2,65

3,04

3,26

2,85

2,81

3,44

3,35

2,68

3,45

2,56

2,81

3,21

2,83
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JÓN GUNNARSSON

Sp. 7B.

Fjöldi % % %

Al l i r 302 30,8 36,1 33,1

Menntun

Grunnskólapróf 33 31,7 40,3 28,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 91 30,9 36,7 32,3

Háskólapróf 137 24,7 38,4 36,9

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?

Bjarta  framtíð 7 63,0 37,0 0,0

Framsóknarflokkinn 19 36,5 36,7 26,8

Pírata 37 24,7 27,2 48,1

Samfylkinguna 17 28,6 38,1 33,3

Sjá l fs tæðis flokkinn 39 25,5 26,2 48,3

Viðreisn 6 39,5 45,4 15,2

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 44 31,5 45,0 23,4

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?

Já 90 31,9 36,5 31,6

Nei 196 30,5 36,3 33,2

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Jóns  Gunnarssonar samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

2,98

2,93

2,81

3,63

3,11

2,84

3,10

2,70

3,09

3,11

2,93

2,93

2,91
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BJÖRT ÓLAFSDÓTTIR

Sp. 8A.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 12 3,9 Meðalta l 2,90

Fremur ánægð(ur) (4) 60 19,7 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Í meðal lagi  (3) 145 47,5 Staðal frávik 0,95

Fremur óánægð(ur) (2) 61 20,1

Mjög óánægð(ur) (1) 27 8,9

Gi ld svör 305 100,0

Gi ldi r svarendur 305 39,2

Fengu ekki  spurningu* 455 58,5

Svöruðu ekki 18 2,4

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjartar Ólafsdóttur umhverfis - og auðl indaráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

3,9%

19,7%

47,5%

20,1%

8,9%

23,5%47,5%29,0%
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BJÖRT ÓLAFSDÓTTIR

Sp. 8A.

Fjöldi % % %

Al l i r 305 23,5 47,5 29,0

Kyn

Karl 150 28,2 44,4 27,4

Kona 155 19,1 50,5 30,4

Aldur

Yngri  en 25 ára 27 0,0 69,2 30,8

25-34 ára 70 20,5 55,5 24,0

35-44 ára 52 29,9 49,7 20,3

45-54 ára 58 22,6 37,7 39,6

55 ára  og eldri 97 29,4 40,3 30,3

Búseta

Reykjavík 125 24,3 41,7 34,0

Nágr.sveitarfélög Rvk. 78 18,3 58,3 23,5

Suðurland og Reykjanes 28 31,4 35,7 32,9

Vesturland og Vestfi rðir 20 32,9 27,5 39,6

Norðurland 43 15,7 62,7 21,7

Austurland 11 45,1 46,5 8,4

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 51 7,5 53,8 38,7

400-549 þúsund 36 16,7 45,6 37,7

550-799 þúsund 50 29,8 44,8 25,4

800 þúsund eða hærri 110 32,1 41,0 26,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjartar Ólafsdóttur umhverfis - og auðl indaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,96

2,83

2,69

2,91

3,02

2,73

2,98

2,89

2,88

2,86

2,79

2,88

3,47

2,90

2,57

2,78

2,90

3,07
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BJÖRT ÓLAFSDÓTTIR

Sp. 8A.

Fjöldi % % %

Al l i r 305 23,5 47,5 29,0

Menntun

Grunnskólapróf 43 20,1 42,7 37,1

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 89 17,4 56,8 25,9

Háskólapróf 138 29,9 37,9 32,2

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð <5

Framsóknarflokkinn 11 27,7 22,2 50,2

Pírata 41 9,3 65,2 25,5

Samfylkinguna 16 38,3 28,9 32,7

Sjá l fs tæðis flokkinn 43 29,8 33,4 36,8

Viðreisn 13 66,2 33,8 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 55 29,6 35,3 35,1

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 97 32,6 44,5 23,0

Nei 188 20,1 47,1 32,9

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Bjartar Ólafsdóttur umhverfis - og auðl indarráðherra?

Vel 91 37,8 20,3 41,9

Í meðal lagi 139 25,7 48,4 25,8

Il la 74 2,1 79,4 18,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjartar Ólafsdóttur umhverfis - og auðl indaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,70

2,84

2,96

2,86

2,96

2,83

2,90

2,73

2,76

3,10

2,88

4,01

2,87

3,15

2,77
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BJÖRT ÓLAFSDÓTTIR

Sp. 8B.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 19 5,9 Meðalta l 2,96

Fremur vel  (4) 72 22,8 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 139 44,2 Staðal frávik 1,04

Fremur i l la  (2) 49 15,4

Mjög i l la  (1) 37 11,7

Gi ld svör 316 100,0

Gi ldi r svarendur 316 40,5

Fengu ekki  spurningu* 455 58,5

Svöruðu ekki 8 1,0

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Bjartar Ólafsdóttur umhverfis - og auðl indaráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

5,9%

22,8%

44,2%

15,4%

11,7%

28,7%44,2%27,1%
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BJÖRT ÓLAFSDÓTTIR

Sp. 8B.

Fjöldi % % %

Al l i r 316 28,7 44,2 27,1

Kyn*

Karl 152 35,4 43,2 21,4

Kona 164 22,5 45,1 32,4

Aldur*

Yngri  en 25 ára 27 0,0 0,0 100,0

25-34 ára 77 26,6 47,7 25,8

35-44 ára 56 35,5 38,8 25,8

45-54 ára 59 34,7 51,7 13,5

55 ára  og eldri 97 30,8 52,3 16,9

Búseta*

Reykjavík 126 32,5 43,6 23,8

Nágr.sveitarfélög Rvk. 82 23,1 45,0 31,9

Suðurland og Reykjanes 31 37,5 48,6 13,9

Vesturland og Vestfi rðir 20 23,5 55,4 21,1

Norðurland 43 23,4 34,7 41,9

Austurland 13 31,0 47,7 21,2

Fjölskyldutekjur

399 þúsund eða lægri 51 36,8 31,8 31,4

400-549 þúsund 37 30,7 43,8 25,5

550-799 þúsund 52 29,8 53,4 16,8

800 þúsund eða hærri 111 32,1 49,5 18,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Bjartar Ólafsdóttur umhverfis - og auðl indaráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

2,85

3,10

3,18

3,20

2,96

3,11

2,81

1,31

2,91

3,14

3,23

3,19

3,10

2,77

3,29

3,09

2,59

2,94
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BJÖRT ÓLAFSDÓTTIR

Sp. 8B.

Fjöldi % % %

Al l i r 316 28,7 44,2 27,1

Menntun*

Grunnskólapróf 44 24,6 62,2 13,2

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 88 21,5 53,2 25,3

Háskólapróf 142 41,8 36,8 21,4

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð <5

Framsóknarflokkinn 11 31,4 53,3 15,4

Pírata 42 36,0 37,0 27,0

Samfylkinguna 16 60,1 22,2 17,8

Sjá l fs tæðis flokkinn 44 22,0 42,3 35,7

Viðreisn 13 69,4 30,6 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 55 35,3 47,3 17,4

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?

Já 98 25,0 49,5 25,6

Nei 195 32,8 44,0 23,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Bjartar Ólafsdóttur umhverfis - og auðl indaráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,02

3,05

2,96

3,11

2,89

3,26

3,16

2,94

3,52

2,86

4,04

3,23
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SIGRÍÐUR Á. ANDERSEN

Sp. 9A.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 18 5,2 Meðalta l 2,32

Fremur ánægð(ur) (4) 22 6,2 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 140 39,5 Staðal frávik 1,17

Fremur óánægð(ur) (2) 48 13,6

Mjög óánægð(ur) (1) 126 35,5

Gi ld svör 354 100,0

Gi ldi r svarendur 354 45,5

Fengu ekki  spurningu* 403 51,7

Svöruðu ekki 22 2,8

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Sigríðar Á. Andersen dómsmálaráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

5,2%
6,2%

39,5%

13,6%

35,5%

11,4%39,5%49,1%
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SIGRÍÐUR Á. ANDERSEN

Sp. 9A.

Fjöldi % % %

Al l i r 354 11,4 39,5 49,1

Kyn

Karl 185 11,4 33,9 54,7

Kona 169 11,4 45,6 43,0

Aldur

Yngri  en 25 ára 68 0,0 84,2 15,8

25-34 ára 61 13,0 40,2 46,8

35-44 ára 64 12,0 33,1 54,9

45-54 ára 61 10,9 27,9 61,2

55 ára  og eldri 100 18,0 20,0 61,9

Búseta

Reykjavík 142 14,5 32,8 52,7

Nágr.sveitarfélög Rvk. 117 6,5 46,1 47,4

Suðurland og Reykjanes 32 14,3 45,4 40,3

Vesturland og Vestfi rðir 11 11,5 49,3 39,1

Norðurland 37 10,3 35,3 54,5

Austurland 15 17,2 41,3 41,5

Fjölskyldutekjur

399 þúsund eða lægri 71 12,1 45,5 42,4

400-549 þúsund 45 6,8 46,6 46,6

550-799 þúsund 38 13,0 32,9 54,1

800 þúsund eða hærri 117 16,8 31,1 52,1

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Sigríðar Á. Andersen dómsmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,22

2,42

2,68

2,33

2,26

2,10

2,24

2,31

2,24

2,51

2,53

2,28

2,56

2,40

2,24

2,27

2,39

2,32



57

SIGRÍÐUR Á. ANDERSEN

Sp. 9A.

Fjöldi % % %

Al l i r 354 11,4 39,5 49,1

Menntun

Grunnskólapróf 36 17,5 36,6 46,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 116 6,8 53,0 40,3

Háskólapróf 144 17,3 24,2 58,5

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 7 11,5 63,7 24,7

Framsóknarflokkinn 16 12,7 48,8 38,5

Pírata 51 4,5 47,6 47,9

Samfylkinguna 18 12,9 7,9 79,2

Sjá l fs tæðis flokkinn 54 34,0 39,3 26,6

Viðreisn 13 23,0 28,6 48,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 49 7,9 25,9 66,2

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 116 23,6 40,5 35,9

Nei 220 5,6 36,7 57,7

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Sigríðar Á. Andersen dómsmálaráðherra?*

Vel 97 23,8 4,3 71,9

Í meðal lagi 125 11,8 27,8 60,4

Il la 132 1,8 76,5 21,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Sigríðar Á. Andersen dómsmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,44

2,44

2,24

2,32

2,74

2,55

2,22

1,68

3,14

2,47

1,93

2,78

2,05

1,98

2,17

2,71
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SIGRÍÐUR Á. ANDERSEN

Sp. 9B.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 34 9,2 Meðalta l 2,76

Fremur vel  (4) 63 17,1 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 125 34,0 Staðal frávik 1,21

Fremur i l la  (2) 74 20,2

Mjög i l la  (1) 72 19,5

Gi ld svör 368 100,0

Gi ldi r svarendur 368 47,3

Fengu ekki  spurningu* 403 51,7

Svöruðu ekki 7 1,0

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Sigríðar Á. Andersen dómsmálaráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

9,2%

17,1%

34,0%

20,2%

19,5%

26,3%34,0%39,7%
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SIGRÍÐUR Á. ANDERSEN

Sp. 9B.

Fjöldi % % %

Al l i r 368 26,3 34,0 39,7

Kyn*

Karl 185 27,9 39,9 32,2

Kona 183 24,7 28,0 47,3

Aldur*

Yngri  en 25 ára 68 0,0 15,8 84,2

25-34 ára 66 34,2 23,7 42,1

35-44 ára 67 29,5 40,6 29,9

45-54 ára 63 38,2 31,8 29,9

55 ára  og eldri 105 29,1 49,2 21,7

Búseta

Reykjavík 147 31,9 33,8 34,4

Nágr.sveitarfélög Rvk. 120 21,8 31,4 46,7

Suðurland og Reykjanes 36 16,8 45,6 37,6

Vesturland og Vestfi rðir 13 20,2 36,8 42,9

Norðurland 37 24,8 30,3 44,9

Austurland 15 39,3 35,2 25,5

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 74 21,1 27,6 51,3

400-549 þúsund 46 17,4 35,8 46,7

550-799 þúsund 39 29,1 39,8 31,0

800 þúsund eða hærri 119 37,4 36,2 26,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Sigríðar Á. Andersen dómsmálaráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

2,94

2,61

2,64

2,45

2,61

3,16

2,76

2,94

2,59

1,76

2,79

3,00

3,07

3,06

2,57

2,68

2,82

3,17
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SIGRÍÐUR Á. ANDERSEN

Sp. 9B.

Fjöldi % % %

Al l i r 368 26,3 34,0 39,7

Menntun*

Grunnskólapróf 38 24,5 44,3 31,2

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 118 11,3 32,5 56,2

Háskólapróf 150 44,4 32,5 23,1

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?

Bjarta  framtíð 7 36,3 34,2 29,5

Framsóknarflokkinn 16 22,9 36,5 40,6

Pírata 51 29,2 15,5 55,3

Samfylkinguna 18 30,0 66,0 4,0

Sjá l fs tæðis flokkinn 54 26,7 35,5 37,8

Viðreisn 13 48,5 45,1 6,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 52 30,7 38,9 30,4

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?

Já 116 23,0 41,6 35,4

Nei 229 29,6 31,8 38,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Sigríðar Á. Andersen dómsmálaráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,21

2,87

2,74

3,32

2,92

3,59

2,95

2,91

2,79

2,76

2,87

2,46

3,23
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ÞORSTEINN VÍGLUNDSSON

Sp. 10A.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 12 4,1 Meðalta l 2,87

Fremur ánægð(ur) (4) 50 17,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Í meðal lagi  (3) 147 51,7 Staðal frávik 0,98

Fremur óánægð(ur) (2) 41 14,4

Mjög óánægð(ur) (1) 35 12,3

Gi ld svör 284 100,0

Gi ldi r svarendur 284 36,5

Fengu ekki  spurningu* 470 60,3

Svöruðu ekki 25 3,2

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þorsteins  Víglundssonar félags- og jafnréttismálaráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

4,1%

17,5%

51,7%

14,4%

12,3%

21,6%51,7%26,7%
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ÞORSTEINN VÍGLUNDSSON

Sp. 10A.

Fjöldi % % %

Al l i r 284 21,6 51,7 26,7

Kyn

Karl 155 22,1 43,3 34,6

Kona 129 21,0 61,8 17,2

Aldur

Yngri  en 25 ára 19 0,0 100,0 0,0

25-34 ára 61 20,5 41,8 37,7

35-44 ára 55 22,9 46,4 30,7

45-54 ára 57 21,1 63,9 15,0

55 ára  og eldri 93 26,3 43,9 29,8

Búseta

Reykjavík 112 26,4 43,8 29,9

Nágr.sveitarfélög Rvk. 80 23,1 59,9 17,0

Suðurland og Reykjanes 26 13,5 64,5 22,0

Vesturland og Vestfi rðir 18 13,6 44,7 41,7

Norðurland 37 11,9 55,1 33,0

Austurland 10 27,9 41,0 31,2

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 37 18,1 50,9 31,0

400-549 þúsund 44 18,2 58,0 23,8

550-799 þúsund 47 11,1 52,6 36,4

800 þúsund eða hærri 101 32,8 45,6 21,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þorsteins  Víglundssonar félags- og jafnréttismálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,78

2,98

3,00

2,70

2,85

3,02

2,87

2,88

3,01

2,80

2,62

2,71

2,81

2,87

2,78

2,89

2,51

3,13
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ÞORSTEINN VÍGLUNDSSON

Sp. 10A.

Fjöldi % % %

Al l i r 284 21,6 51,7 26,7

Menntun*

Grunnskólapróf 43 19,4 50,3 30,3

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 84 13,3 59,7 27,0

Háskólapróf 118 32,1 44,5 23,3

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 6 13,2 67,4 19,4

Framsóknarflokkinn 21 10,3 53,2 36,5

Pírata 40 3,2 52,3 44,5

Samfylkinguna 14 29,5 39,2 31,3

Sjá l fs tæðis flokkinn 38 40,9 51,0 8,2

Viðreisn 16 82,7 17,3 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 41 21,0 52,3 26,7

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 92 38,3 51,5 10,2

Nei 169 14,3 49,1 36,6

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Þorsteins  Víglundssonar félags- og jafnréttismálaráðherra?

Vel 82 42,7 20,4 36,9

Í meðal lagi 124 20,7 53,5 25,9

Il la 77 1,0 81,6 17,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þorsteins  Víglundssonar félags- og jafnréttismálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,95

2,86

2,79

2,87

2,72

2,75

3,10

2,88

2,55

2,43

2,94

3,32

4,19

2,84

3,34

2,61
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ÞORSTEINN VÍGLUNDSSON

Sp. 10B.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 24 8,0 Meðalta l 2,92

Fremur vel  (4) 58 19,4 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 126 42,1 Staðal frávik 1,09

Fremur i l la  (2) 54 18,1

Mjög i l la  (1) 37 12,4

Gi ld svör 298 100,0

Gi ldi r svarendur 298 38,3

Fengu ekki  spurningu* 470 60,3

Svöruðu ekki 11 1,4

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Þorsteins  Víglundssonar félags- og jafnréttismálaráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

8,0%

19,4%

42,1%

18,1%

12,4%

27,4%42,1%30,5%
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ÞORSTEINN VÍGLUNDSSON

Sp. 10B.

Fjöldi % % %

Al l i r 298 27,4 42,1 30,5

Kyn*

Karl 158 31,4 46,3 22,3

Kona 140 22,9 37,3 39,7

Aldur*

Yngri  en 25 ára 19 0,0 0,0 100,0

25-34 ára 66 24,9 42,0 33,1

35-44 ára 59 28,6 42,4 29,0

45-54 ára 58 34,8 38,9 26,2

55 ára  og eldri 96 29,3 52,2 18,5

Búseta*

Reykjavík 114 40,0 40,1 19,9

Nágr.sveitarfélög Rvk. 83 20,0 30,7 49,3

Suðurland og Reykjanes 30 25,2 39,9 34,9

Vesturland og Vestfi rðir 19 17,3 55,5 27,2

Norðurland 40 14,5 64,5 21,0

Austurland 13 22,4 49,7 27,9

Fjölskyldutekjur

399 þúsund eða lægri 39 18,2 59,1 22,7

400-549 þúsund 44 22,9 35,2 42,0

550-799 þúsund 51 27,8 43,9 28,2

800 þúsund eða hærri 107 35,3 41,1 23,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Þorsteins  Víglundssonar félags- og jafnréttismálaráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

2,88

2,82

2,98

3,16

2,92

3,12

2,71

1,56

2,84

2,87

3,16

3,14

3,25

2,55

2,75

2,95

2,94

2,75
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ÞORSTEINN VÍGLUNDSSON

Sp. 10B.

Fjöldi % % %

Al l i r 298 27,4 42,1 30,5

Menntun

Grunnskólapróf 44 21,9 53,5 24,6

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 88 19,4 43,4 37,2

Háskólapróf 126 37,1 40,1 22,8

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 6 32,6 28,6 38,9

Framsóknarflokkinn 22 20,6 47,5 31,9

Pírata 41 21,3 39,6 39,1

Samfylkinguna 15 52,3 30,4 17,3

Sjá l fs tæðis flokkinn 38 28,8 45,9 25,3

Viðreisn 16 49,7 50,3 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 46 28,4 44,9 26,7

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?

Já 94 23,3 38,2 38,5

Nei 178 32,1 46,3 21,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Þorsteins  Víglundssonar félags- og jafnréttismálaráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

2,95

2,80

3,15

2,85

3,09

2,92

2,78

2,85

2,77

3,38

3,06

3,80

3,00
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ÞÓRDÍS KOLBRÚN REYKFJÖRÐ GYLFADÓTTIR

Sp. 11A.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 17 5,2 Meðalta l 2,99

Fremur ánægð(ur) (4) 59 17,8 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 178 53,9 Staðal frávik 0,89

Fremur óánægð(ur) (2) 56 17,1

Mjög óánægð(ur) (1) 20 6,0

Gi ld svör 330 100,0

Gi ldi r svarendur 330 42,4

Fengu ekki  spurningu* 409 52,5

Svöruðu ekki 40 5,1

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

5,2%

17,8%

53,9%

17,1%

6,0%

23,0%53,9%23,1%
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ÞÓRDÍS KOLBRÚN REYKFJÖRÐ GYLFADÓTTIR

Sp. 11A.

Fjöldi % % %

Al l i r 330 23,0 53,9 23,1

Kyn

Karl 176 23,8 51,7 24,5

Kona 154 22,1 56,4 21,5

Aldur*

Yngri  en 25 ára 59 32,2 67,8 0,0

25-34 ára 54 17,8 51,9 30,4

35-44 ára 61 25,8 50,4 23,8

45-54 ára 52 14,0 50,3 35,7

55 ára  og eldri 104 23,4 50,7 25,8

Búseta

Reykjavík 142 25,7 55,5 18,8

Nágr.sveitarfélög Rvk. 81 19,2 60,2 20,6

Suðurland og Reykjanes 35 19,9 40,5 39,6

Vesturland og Vestfi rðir 15 25,6 38,2 36,1

Norðurland 42 17,2 61,4 21,4

Austurland 15 38,8 29,2 32,0

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 61 5,8 66,6 27,6

400-549 þúsund 52 30,9 53,0 16,1

550-799 þúsund 45 25,4 49,6 25,0

800 þúsund eða hærri 97 20,8 61,8 17,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,95

3,04

3,07

2,96

2,76

2,87

2,96

3,18

2,99

3,46

2,84

2,97

2,70

2,96

2,69

3,31

3,01

3,04
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ÞÓRDÍS KOLBRÚN REYKFJÖRÐ GYLFADÓTTIR

Sp. 11A.

Fjöldi % % %

Al l i r 330 23,0 53,9 23,1

Menntun

Grunnskólapróf 41 20,9 53,4 25,8

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 118 18,3 63,4 18,3

Háskólapróf 124 22,3 54,4 23,2

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 6 0,0 25,9 74,1

Framsóknarflokkinn 17 9,8 59,4 30,7

Pírata 60 7,7 74,9 17,4

Samfylkinguna 15 13,0 42,8 44,2

Sjá l fs tæðis flokkinn 59 41,0 50,2 8,8

Viðreisn 13 24,5 75,5 0,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 39 10,8 58,8 30,4

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 127 38,0 53,4 8,6

Nei 191 13,6 54,6 31,8

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Þordísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?*

Vel 80 57,5 11,4 31,1

Í meðal lagi 127 20,1 54,6 25,3

Il la 123 3,6 80,8 15,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,93

3,02

2,98

2,99

2,26

2,85

2,86

2,65

3,52

3,31

2,69

3,40

2,74

3,33

2,90

2,87
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ÞÓRDÍS KOLBRÚN REYKFJÖRÐ GYLFADÓTTIR

Sp. 11B.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 19 5,4 Meðalta l 2,68

Fremur vel  (4) 61 17,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 127 36,5 Staðal frávik 1,14

Fremur i l la  (2) 73 20,8

Mjög i l la  (1) 69 19,8

Gi ld svör 349 100,0

Gi ldi r svarendur 349 44,8

Fengu ekki  spurningu* 409 52,5

Svöruðu ekki 21 2,7

Hei ldarfjöldi 778 100,0

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?

*Þátttakendur fengu spurningar umfimmráðherra af handahófi.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

5,4%

17,5%

36,5%

20,8%

19,8%

22,9%36,5%40,6%
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ÞÓRDÍS KOLBRÚN REYKFJÖRÐ GYLFADÓTTIR

Sp. 11B.

Fjöldi % % %

Al l i r 349 22,9 36,5 40,6

Kyn

Karl 180 28,1 32,4 39,5

Kona 169 17,3 40,9 41,8

Aldur

Yngri  en 25 ára 59 32,2 14,1 53,7

25-34 ára 59 26,7 33,4 39,9

35-44 ára 66 22,7 42,6 34,7

45-54 ára 56 16,9 41,9 41,2

55 ára  og eldri 108 19,0 43,9 37,1

Búseta

Reykjavík 151 25,3 39,4 35,2

Nágr.sveitarfélög Rvk. 85 17,8 39,6 42,5

Suðurland og Reykjanes 36 22,1 29,4 48,5

Vesturland og Vestfi rðir 16 33,6 29,9 36,5

Norðurland 46 15,9 34,2 49,9

Austurland 15 39,2 20,5 40,3

Fjölskyldutekjur*

399 þúsund eða lægri 63 14,0 25,5 60,5

400-549 þúsund 53 29,7 27,4 42,9

550-799 þúsund 50 24,0 44,0 32,0

800 þúsund eða hærri 102 17,9 48,8 33,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

2,77

2,58

2,43

2,75

2,76

2,64

2,75

2,74

2,64

2,71

2,95

2,35

2,89

2,68

2,15

2,85

2,86

2,74
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ÞÓRDÍS KOLBRÚN REYKFJÖRÐ GYLFADÓTTIR

Sp. 11B.

Fjöldi % % %

Al l i r 349 22,9 36,5 40,6

Menntun*

Grunnskólapróf 43 11,7 45,6 42,7

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 121 17,4 31,8 50,8

Háskólapróf 134 25,9 43,8 30,3

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 6 33,2 40,9 25,9

Framsóknarflokkinn 17 20,6 31,7 47,7

Pírata 61 10,9 20,1 69,0

Samfylkinguna 15 20,8 40,9 38,3

Sjá l fs tæðis flokkinn 59 36,2 38,9 24,9

Viðreisn 13 28,1 63,6 8,4

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 43 18,8 45,7 35,5

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 128 32,4 37,2 30,5

Nei 204 18,8 36,8 44,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  þekkir þú ti l  s tarfa  Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

2,68

2,60

2,43

2,88

2,81

2,73

2,07

2,73

3,09

3,42

2,70

3,01

2,54


